

Прокуратурой района в ходе надзорных мероприятий по вопросам рассмотрения писем и приема граждан в деятельности отдела судебных приставов Сергиевского района УФССП России Самарской области выявлены нарушения требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации.

По итогам выявленных нарушений прокуратурой района 10.01.2020 вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении начальника ОСП Сергиевского района, которое направлено в суд для рассмотрения.

05.02.2020 постановлением по делу об административном правонарушении мирового судьи Сергиевского судебного района, должностное лицо – начальник отдела судебных приставов Сергиевского района УФССП России по Самарской области признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначено административное наказание в виде штрафа в размере 5 000 рублей.

19.03.2020 Сергиевским районным судом в апелляционной жалобе начальника ОСП Сергиевского района отказано. Постановление мирового судьи Сергиевского судебного района оставлено без изменения, апелляционная жалоба – без удовлетворения.